

所有想学开车的人注意了!日前,新修订的《机动车驾驶人考试内容和办法》将于10月1日起实施,突出安全文明行车、典型违法行为认知等内容的考核,许多考试项目增加时间限制,直接评判为不合格的驾驶操作也增多了。因此,10月1日后想通过驾考更难了。

学车要抓紧 10月1日后考驾照更难了

国家新版“驾考新规”将实施,直接评判不合格操作增多

倒车入库、侧方停车 加了时间限制

记者注意到,新修订的驾考评判标准在科目二、科目三上调整较大,其中不少考试项目还增加了时间限制。比如,科目二的倒车入库和侧方停车,此前标准只是规定了具体的操作规范,新的标准却明确要求完成操作的时间限制,其中,倒车入库完成时间不能超210秒,侧方停车完成时间不能超90秒,一旦

超出时间即判为不合格。

再比如,科目三的道路驾驶技能考试方面,对于绿灯亮起后的车辆起步,原本并无时间限制,但新的评判标准明确规定,如果“前方无其他车辆、行人等影响通行时,10秒内未完成起步的”,将直接评判为不合格。

在起步、转向、变更车道、靠边停车等操作技能上,此前的评判标准要求必须打转向灯,没有打转向灯的,扣10分。但在新标准中,此项要求更为严格,不打转向灯的,直接判为不合格。打了转向灯但时间

未满足3秒就转向的,也直接判为不合格。

路口不礼让行人 直接判不合格

对于科目二直角拐弯,此次新版标准明确规定,对于直角拐弯项目,新增了“应开启转向灯,完成转弯后关闭转向灯”的要求。

新的驾考评判标准在科目三中还增加了对超车内容的考核。其中规定,超车前,不通过内、外后视镜

观察后方和左侧交通情况并回头观察确认安全的,不合格;时机选择不合理、影响其他车辆正常行驶的,未回头观察被超越车辆动态的,未与被超越车辆保持安全距离的,都属于不合格。在没有中心线或同方向只有一条车道的道路上从右侧超车的,不合格。其中还特别规定,当后车发出超车信号时,自己具备让车条件不减速靠右让行的,要扣10分。

此外,在科目三“起步”考核项目中,新版规定“起步前,未观察内、外后视镜,回头观察后方交通情况

的”,不合格;变更车道时,控制行驶速度不合理,妨碍其他车辆正常行驶的,不合格;停车后,车身距离道路右侧边缘线或者人行道边缘超出50厘米的,不合格。

特别要注意的是,新的驾考标准更加注重驾驶人的安全文明意识。科目三考试中明确,在通过斑马线和直行通过路口、路口左转弯、路口右转弯项目中,明确不按规定主动避让优先通行的车辆、行人、非机动车的,不合格。

快递员的 迎亲队伍

8月16日,新郎小许驾驶着快递车行进在车队最前面。

当日早晨6时,在江苏南京雨花经济开发区,由快递三轮车和快递面包车组成的一个迎亲车队吸引了路人的目光。

据了解,新郎小许2014年退伍后进入苏宁易购快递服务中心从事快递送货业务。快递网点的同事们得知小许即将结婚的消息后,利用早晨上班前的空闲时间,自发用平时送货的车辆为这对新人在南京举办一个特殊的迎亲仪式。



武汉将 新开直飞 马尼拉航线

记者16日从南航湖北分公司获悉,南航将于今年11月6日新开通武汉至马尼拉直航航班。这是武汉首条飞往菲律宾的定期航班。

这条武汉直飞马尼拉航班号为CZ8337/8,每周4班,周一、二、四、六执飞,去程武汉起飞时间为00:45,03:40抵达马尼拉,回程04:40马尼拉起飞,武汉落地时间为08:10。现已开通销售,往返最低票价670元起。

马尼拉是菲律宾的首都和最大城市,是菲律宾的经济、文化中心。南航湖北分公司有关负责人介绍,中国现已成为非主要外国游客来源地之一,今年赴菲游客有望达到100万人次。

辽宁清理12项 省级设立 行政事业性收费

辽宁省省级设立行政事业性收费从原来的32项调减至目前的20项,减少的12项预计可为企业和社会减轻负担2.2亿元。辽宁已成为全国省级设立行政事业性收费项目较少的省份之一。

清理和规范收费是推进供给侧改革、优化营商环境的重要举措。在辽宁省政府新闻办15日召开的发布会上,辽宁省财政厅副厅长李德海说:“目前,辽宁省行政事业性收费63项,其中:中央设立43项,省设立20项。今年以来,辽宁没有新设立1项行政事业性收费。”

减少的12项收费,包括取消2项省委机要局的密钥服务费,人防部门的人防工程四项费用;停征镁资源保护费1项;调整有线电视初装费、有线电视月租费、工事使用费、公路路产赔(补)偿费、海蜇资源损失赔偿费等9项收费。

目前辽宁只保留养犬管理费、收费票据工本费、城市中小学住宿费、中小学外国学生学费和考试考务费(含16项考试考务费)等5大类行政事业性收费。

辽宁省物价局副局长赵乐吟表示,辽宁将对保留的20项行政事业性收费标准进行梳理,从严核定成本,合理调整收费标准,降低偏高收费标准。

(本版稿件据新华社)

内蒙古捣毁一特大制毒工厂 缴获制毒原料逾26吨

记者16日从内蒙古自治区公安厅获悉,内蒙古警方日前侦破一起特大制毒案,制毒团伙的16名主要成员全部落网,一个特大制毒工厂被捣毁,现场缴获各类制毒原料超过26吨。

今年3月下旬,内蒙古警方根

据有关部门转交的涉毒线索初步调查发现,曾在多省流窜制毒多年的陈某林团伙来到赤峰市巴林左旗进行制毒犯罪活动。

经过进一步侦查,警方发现陈某林的制毒工厂有17个反应釜,日生产制毒原料羟亚胺能力达到

吨级,是截至目前内蒙古发现的最大制毒工厂,社会危害极大。

专案组讨论后决定对陈某林团伙实施全链条打击。经过周密部署,内蒙古公安厅于近期在该制毒工厂开工生产时一举摧毁了陈某林毒品犯罪团伙,将幕后组织

策划者、出资者、合作者、制毒技师、设备安装师、生产技术员等16名犯罪嫌疑人悉数抓获,现场缴获已生产出来的制毒原料羟亚胺1098公斤,查获邻酮等易制毒化学品26吨。

目前,案件在进一步办理中。

贵州茅台镇发现 侏罗纪早期大型恐龙足迹群

贵州省仁怀市茅台镇发现大规模恐龙足迹群。据介绍,该足迹群是我国侏罗纪早期规模最大的蜥脚类足迹群,对了解我国侏罗纪早期恐龙动物群的分布与演化有着重要意义。

“这批足迹的发现纯属意外。”主持鉴定工作的恐龙足迹学家、中国地质大学(北京)副教授邢立达告诉记者。2013年,茅台镇赤水河畔一企业在建设车间时,考虑到其后侧边坡地带岩层不够牢固,遂对边坡进行清理,清

理至下部半米时发现一个完整的岩石平面,质地坚硬,有许多凹凸,有深浅不一的印痕。2017年夏天,该企业员工看到贵州遵义市习水县恐龙足迹的报道后,认为后山的凹坑可能是某种足迹,并多方联系专家,对比相关信息。

邢立达表示,看到当地提供的照片,他认为,这些足迹是典型的侏罗纪早期蜥脚类恐龙所留,区域地质图也显示,这批足迹来自距今1.7亿至1.8亿年前的地层。于是他联系了自贡恐龙博物

馆等单位的专家学者,组成考察队前来贵州考察。

据了解,蜥脚类恐龙是著名的恐龙分支,在各大洲都有发现,包含南极洲,它们的特点是具有小型头部、长颈部、长尾巴以及粗壮的四肢。蜥脚类恐龙是目前已知陆地上出现过的最巨大的动物,包括雷龙、腕龙、梁龙等。

学者们研究后认为,侏罗纪早期的恐龙足迹尤其难得,国内的侏罗纪早期蜥脚类足迹只有四处,都不是非常理想,存在交通不

便、风化严重、数量稀少等问题,而茅台镇的足迹是新暴露不久,保存非常好,数量高达200余个,具有重要的科研价值,也表明茅台地区在恐龙时期是一个非常适合恐龙生活的地方。

据介绍,目前,考察团队已基本完成了对所有恐龙足迹的测量与摄影,具体的研究工作正在有条不紊的进行,假以时日,学者们定将揭示出这片足迹群背后的秘密。